



4'DE

## VALİ BİLGİHAN'DAN OKULLARA 'YAKIN TAKİP'



## "GÜVENLİ OKUL ŞART"

Vali Tülay Baydar Bilgihan, okul ziyaretleri kapsamında Mehmet Uzal Sosyal Bilimler Lisesi'ni ziyaret ederek eğitim-öğretim faaliyetlerini yerinde inceledi.

Okul müdüründen çalışmalar hakkında bilgi alan Vali Bilgihan, daha sonra sınıfları gezerek

öğrenciler ve öğretmenlerle bir süre sohbet etti. Eğitim ortamını yakından gözlemleyen Bilgihan, okulun genel durumu ve yürütülen faaliyetlere ilişkin değerlendirmelerde bulundu.

Ziyaret sırasında açıklamalarda bulunan Vali Bilgihan, eğitim sürecinin sağlıklı şekilde sür-

dürülebilmesi için okullarda huzurlu, güvenli ve düzenli bir ortamın büyük önem taşıdığını vurguladı. Öğrencilerin en iyi şartlarda eğitim alabilmesi için yürütülen çalışmaların devam ettiğini belirten Bilgihan, eğitim kalitesinin artırılmasına yönelik sürecin yakından takip edildiğini ifade etti. 3'TE

### Vali Bilgihan'dan Rehberlik Merkezi Ziyareti:



## "Gençlerin Gelişimi Önceliğimiz"

3'TE

## Çeltikçi'nin Kaderini Değiştirecek Proje



Burdur'un Çeltikçi ilçesinde, yol turizminden pay alınmasını hedefleyen önemli bir proje için çalışmalar başlatıldı. Çeltikçi Köylere Hizmet Götürme Birliği öncülüğünde hayata geçirilecek tesisin, ilçe ekonomisine katkı sağlaması bekleniyor.

Edinilen bilgilere göre, Kuzköy Rampası mevkiinde Birliğe ait 4 bin 300 metrekarelik alan üzerine kurulacak tesis; hem yolcular için dinlenme ve yeme-içme alanı sunacak hem de bölge halkının el emeği ürünlerinin satışına imkân sağlayacak. 5'TE

## 2026'nın İlk Toplantısında Yatırım Raporu Paylaşıldı

# KAMU YATIRIMLARI MASADA



26,8 MİLYAR TL'LİK PROJELERİN YALNIZCA 29'U TAMAMLANDI, 229 PROJEYE İSE HENÜZ BAŞLANAMADI

Burdur İl Koordinasyon Kurulu'nun 2026 yılı 1'inci Dönem Toplantısı, Vali Yardımcısı Mustafa Kutlu başkanlığında yapıldı.

Özel İdaresi Salonu'nda ki toplantının açılışında konuşan Vali Yardımcısı Mustafa Kutlu, Burdur'da 406 proje yürütüldüğünü söyledi.

Kutlu, "Sektörel bazda

bakıldığında tarım sektöründe 127, ulaştırma- haberleşme sektöründe 81, eğitim sektöründe 35, diğer kamu hizmetler sektöründe 128, sağlık sektöründe 8, enerji sektöründe 4, imalat sektöründe 12, konut sektöründe 9 ve turizm sektöründe 2 proje bulunmaktadır. 406 projenin bir kısmı yıllara sari projeler olup, toplam proje tutarı 26,8 milyar TL, önceki

yıllar harcamalar toplamı 8 milyar TL'dir" dedi.

2026 yılında bu projelere 6,1 milyar TL ödenek ayrıldığını, bunun 634,3 milyon lirasının harcadığını belirten Kutlu, "406 projenin 29'u tamamlanmış, 105'i devam etmekte, 42'si ise ihale aşamasındadır. 229 projeye de çeşitli nedenlerle başlanamamış, 1 proje ise tasfiye edilmiştir" diye konuştu. 5'TE

## MAKÜ Standına Başkentte Yoğun İlgi..

# BURDUR, ANKARA'DA GÖZ DOLDURDU!

Burdur'un kültürel mirası ve yöresel değerleri, Ankara'da düzenlenen "Burdur Tanıtım Günleri" ile başkentlilerle buluşurken, MAKÜ standı ziyaretçilerden yoğun ilgi gördü.



Burdur Valiliği himayelerinde düzenlenen "Burdur Tanıtım Günleri", başkentli ziyaretçilere açtı.

16-19 Nisan 2026 tarihleri arasında Altındağ Millet Bahçesi'nde gerçekleştirilen etkinlik, Burdur'un zengin kültürel mirasını ve yöresel değerlerini Ankara'da buluşturdu. 6'DA



## BURDUR'DA "MİLLİ YAS" ÇAĞRISI: EĞİTİM CAMIASI TEK YÜREK 3'TE

## Burdur'da Okul Saldırısı Kurbanları İçin Saf Tutuldu 3'TE



## BURDUR'UN DEĞERLERİ BAŞKENTTE TANITILDI



Burdur Valiliği tarafından Ankara Altındağ Millet Bahçesi'nde düzenlenen "Burdur Tanıtım Günleri", kentin tarihi, kültürel ve doğal zenginliklerini başkentlilerle buluşturdu. 6'DA



## Tâceddin Dergâhı

Taceddin AKBAŞ

taceddinakbas@gmail.com



## ÇOCUKLARA UZANAN ELLER DE UZATTIRAN ELLERDE KIRILSIN!!!

İlgilenenlerin ya da ilgililerin bilecekleri gibi, daha geçtiğimiz Kasım ayında 'Çocuk Hakları Günü'nü 'şöyle ya da böyle ama' kutlamıştık! Ancak, güvenle ve büyük bir sevinçle okullarımıza gönderdiğimiz 10'larca çocuğumuza ve dahî öğretmenimizi koruyamadık maalesef! O nedenle, ben daha yazımın başında (öğretmen sevdalısı, çocuk delisi ve hepsi Cenab-ı Allah'a emânet) biri ikiz 3 erkek çocuk babası, biri kız 6 da torun dedesi olarak, kimin çocuğu olursa olsun ki, bu herhangi bir gayrimüslimin, ateistin veya putperestin birinin çocuğu da olabilir; tüm çocukları sevdiğimi, çünkü doğan her çocuğun İslâm fıtratı üzerini doğduğunu, dolayısıyla da günahsız olduğunu, onun için tamamını sevimli ve çok tatlı bulduğumu, dîni tercihini büyüdükten sonra kendisinin yaptığını hatırlatmak istiyorum:

Yâni ben, hiçbir çocuğu ayırmadan, kayırmadan seviyorum ve herkesin de sevmesi gerektiğine inanıyorum...

**EN İYİ 'ÇOCUK DOSTU' PEYGAMBER EFENDİMİZ HAZRETİ MUHAMMED (SAV) SALLALLAHU ALEYHİ VE SELLEM İDİ VE KENDİSİNE.. 'ÇOCUKLARIN PEYGAMBERİ' DENİLEREK SEVGİ GÖSTERİLİRDİ!**

Sevdiğini Allah (c.c) için seven, sevmediğini de Allah için sevmeyen Peygamber Efendimiz Hz. Muhammed (sav), çocukları da hiç ayırt etmeden sever ve sevgisini onlara sarılarak, başlarını okşayarak, öperek koklayarak, bazen de onlarla şakalaşarak gösterdiği gibi; torunları Hz. Hasan ve Hüseyin (efendilerimiz) ile şakalaşmayı daha çok

severdi. Yani, Peygamber Efendimiz bir çocuk gördüğü zaman mübârek yüzünü neşe ve sevinç kaplardı. Hasta ya da herhangi bir problemi, sıkıntısı olan çocuk gördüğü zaman da çok üzülür, onunla yakından ilgilenir, şifa bulması için dua eder ve çeşitli ikramlarda bulunurdu... Ve çocukların bulunduğu bir ortama girdiğinde ise onlara selam verir, güzel sözlerle hitap eder, onlarla şakalaşır ve sevgisini belli etmek için yanaklarına dokunup başlarını okşardı. Ki, torunları Hz. Hasan ve Hüseyin Efendilerimiz, dedeleri olan Hz. Muhammed (sav)'in >namaz kılarken< omuzlarına çıkmalarına rağmen onlara hiçbir şekilde müdahale etmez, dolayısıyla da kırmaz veya üzmezdi!

**HALİFE HZ. ÖMER, 'ÇOCUK SEVMEYEN BİR VALİNİN VALİLİĞİNİ İPTAL ETMİŞTİ**

Hz. Peygamber (sav)'in Kayın babası, aynı zamanda Devlet Reisi ve Halife de olan Hz. Ömer (r. a), bir beldeye Vali tayin ettiği kişinin, evraklarını almak üzere iken makama geldiği sırada huzura bir çocuk çıka gelir ve Hz. Ömer'in kucağına oturur. Çocuğu kucağından ayırmadığı gibi, öpüp koklayan Hz. Ömer'in o hâline şaşırın Vali adayı da "Ya Emire'l Mü'minin! Siz çocukları bu kadar çok sever, sayar ve değer verir misiniz..? Benim 9 tane çocuğum var, bugüne kadar bir tanesini bile kucağıma alıp sevmedim..." der! Bu söze öfkelenen Hz. Ömer de "Senin Valilik görevine son veriyorum, yani seni Valilikten azlediyorum. Kendi öz evladına merhamet edip acımayan, sevip saymayan bir Vali, başkalarına hiç merhamet etmez..." der ve o kişinin Valilik yetkisini elinden alır, ilgili evrakını oracıkta yırtıp atar!

**ÜLKEMİZDEKİ YAVRULARIMIZI OLDUĞU GİBİ, GAZZE'DE, LÜBNAN VE İRAN'DA KATLEDİLEN ÇOCUKLARI HİÇ UNUTMAYALIM VE ONLARIN EBEVEYNLERİNİ... 'YALNIZ...' BIRAKMAYALIM!**

Hepimizin mâlûmu olduğu üzere Filistin/Gazze'de, Lübnan, İran ve benzer ülkelerde yaşayan çocukların aylardır yıllardır anne ve babaları başta olmak üzere tüm yakınları katledildiği, dolayısıyla da birçoğu annesiz babasız ve kardeşsiz bırakıldığı gibi, kendilerini de öldürüyorlar maalesef. Yâni, yalan dünyanın gerçek Emperyalistleri ve Siyonistleri dünyanın birçok bölgesinde ve bilhassa Filistin/Gazze'li, İranlı ve Lübnanlı çocukların kendilerini olduğu gibi, anne baba ve kardeşlerini de şehid ediyorlar. Suskun insanlar da bütün bu olup bitenlere herhangi bir tepki koymayarak, hattâ sessiz kalarak ortak oluyorlar. Dolayısıyla da kan emiciler-vampirler, insanların kimini evlatsız bıraktıkları gibi, kimini de yetim ve öksüz bırakıyorlar!

Velhâsıl-ı kelâm; yine herkesin kahrolarak duyduğu gördüğü veya izlediği gibi, geçtiğimiz hafta içinde ve farklı illerdeki okullarda silahlı, bıçaklı saldırılar yaşandı ve bu olaylar esnasında 10'larca masum çocuk, daha doğrusu melek ya yaralandı ya da katledildi ve bazı öğretmenlerde bu olaylardan nasibini aldı maalesef!

**BU YAŞANAN OLAYLAR MÜNFERİT DEĞİL TOPLUMSAL BİR PROBLEMİN ESERİ!!!**

Yukarıda da ifade ettiğim gibi, 3 erkek evlat ve biri kız 6 da torun sahibi bir ebeveyn, yıllarında bir gazetecisi olarak, ben 'bu olayları münferit olmaktan çıkıp, toplumsal çözülmenin, dijital, sanal ve kontrolsüz, hadsiz hudutsuz sosyal medyaya kullanımının bir sonucu; yani kültür erozyonunun, artı alkol ve uyuşturucu bağımlılığının, dolayısıyla da cinnet halimizin bir yansıması olarak görüyorum... O nedenle, sorun geçici ya da palyatif tedbirlerle değil, toplumsal tedbirlerle ve bilhassa dijital mecra ile vurdulu kırdılı diziler ve filmler hizaya getirilerek; alkol ve uyuşturucu üreticileri, alıcıları, satıcıları ve tabii ki genelde kullanıcıları, özelde de bağımlıları asgari düzeye çekilerek çözülebilir...' diye düşünüyorum.

Ve ben konu hakkında Kendi evlat ve torunlarımdan örnekler vererek müşahhaslaştırmak istedim... Ancak, beceremedim. O nedenle, ben başta kendi ülkemizde katledilen çocuklarımız olmak üzere ölmüş ya da öldürülmüş tüm çocuklara, ganî ganî rahmetler, ailelerine, yakınlarına, akraba ve dostlarını sabır selamet ve ecri cezil, yaralı olanlara da âcil şifalar diliyorum; 'Cenab-ı Hakk, hepimizi bu ve bu gibi olaylardan korusun, kimseye ama kimseye bu ve buna benzer acılar yaşatmasın, masumlara uzanan ve meleklerle kıyan eller kırılсын!' diyor, herkese saygılar sunuyorum.

**ÇOCUKLARI SEVİN, ONLARA MERHAMED GÖSTERİN. ONLAR CENNETİN ÇİÇEKLERİ VE BİR TOPLUMUN GELECEĞİDİR. ÇOCUKLARA ŞEFKAT GÖSTEREN KİŞİ, BENİMLE BERABER CENNETTE OLACAKTIR... Hz. Muhammed (sav)**

+++++

**DÜNYAYI ÇOCUKLAR YÖNETSEYDİ EĞER; SAVAŞ OLMAZDI, AÇLIK OLMAZDI KAVGA OLMAZDI, KÖTÜLÜK OLMAZDI DÜNYAYI ÇOCUKLAR YÖNETSEYDİ EĞER DÜNYA YAŞANACAK BİR YER OLURDU(!)**

Fadil Çay

**Burdurlu 9 yaşındaki kick boks sporcusu Yiğit Efe Eroğlu, elde ettiği başarılarla dikkat çekerken hedefini milli formayla Avrupa ve Dünya şampiyonluğu olarak açıkladı.**

İlkokul 4'üncü sınıf öğrencisi olan Yiğit Efe Eroğlu, 4 yıl önce başladığı kick boks sporunda kısa sürede önemli dereceler elde etti. Genç sporcu, geçtiğimiz yıl Antalya'da düzenlenen Turkish Open WAKO World Cup'ta 27 kilo Alt Minik Erkekler Point Fighting kategorisinde birincilik kürsüsüne çıktı.

Başarılı sporcu, 2025 yılında Kütahya'da düzenlenen Zafer Kupası'nda da şampiyon olurken, 26 Mart - 3 Nisan 2026 tarihleri arasında Diyarbakır'da düzenlenen Türkiye Kick Boks Turnuvası'nda Minik Erkekler Point Fighting kategorisinde bir kez daha birincilik elde etti.

**"Hedefim Milli Forma"**

Başarılarının arkasında ailesi ve antrenörünün desteğinin büyük olduğunu

belirten Yiğit Efe Eroğlu, "4 yıldır kick boks yapıyorum. Antalya, Kütahya ve Diyarba-

kır'daki turnuvalarda madalya kazandım. Bu başarıda sadece benim değil, hocamın ve



ailemin de emeği var. Kürsüde en üstte olmanın gururunu yaşıyorum. Hedefim milli formayı giyip Avrupa ve Dünya şampiyonu olmak" dedi.

Haftanın 6 günü antrenman yaptığını ifade eden Eroğlu, disiplinli çalışmasının karşılığını aldığını söyledi.

**Antrenöründen Övgü Dolu Sözler**

Yiğit Efe'nin antrenörü ve Kick Boks İl Temsilcisi Deniz Söğü Koç ise öğrencisinin azmiyle öne çıktığını belirterek, "Yiğit ile 4 yıl önce tanıştık. Başlangıçta zorlandı ancak zamanla büyük bir gelişim gösterdi. Düzenli antrenmanlarla başarıyı yakaladı. Diyarbakır'daki turnuvada 36 ra- kibi arasından birinci oldu. Bu şekilde devam ederse milli takımın vazgeçilmez isimlerinden biri olur" diye konuştu.

Başarılarıyla dikkat çeken Yiğit Efe Eroğlu'nun, önümüzdeki süreçte milli takıma seçilerek uluslararası arenada Türkiye'yi temsil etmesi bekleniyor.

■ YENİ GÜN MEDYA

## HEMZEMİN GEÇİTTE BAYILDI BURDUR TRENİNDE GECİKME YAŞANDI

İŞTE HABERİN TÜM DETAYLARI

Aydın'ın Nazilli ilçesinde hemzemin geçitte bir kişinin bayılması nedeniyle Burdur'a gelen Güller Ekspresi treni seferinde kısa süreli gecikme yaşandı.

Alınan bilgiye göre, geçtiğimiz Cuma günü Cumhuriyet ile Turan mahallelerinin keşişimindeki hemzemin geçitte yaya olarak ilerleyen F.Y. rayların arasında baygınlık geçirdi. Çevredekilerin ihbarı üzerine bölgeye

sağlık ekibi sevk edildi. Yakında bulunan tren istasyonundaki yetkililere de bilgi verildi.

Bu sırada İzmir-Burdur-Isparta seferi için istasyonda bekleyen Güller Ekspresi'nin hareket saati etelendi.

F.Y'nin ambulansla Nazilli Devlet Hastanesine kaldırılmasının ardından tren yaklaşık 20 dakikalık gecikmeyle hareket etti. ■ YENİ GÜN MEDYA



**Burdur'un Bucak ilçesinde tek katlı boş bir ahşap evde çıkan yangın paniğe neden oldu. Alevler kısa sürede büyürken, ev kullanılmaz hale geldi.**

Yangın, geçtiğimiz günlerde saat 13.30 sıralarında Çukur Mahallesi'nde meydana geldi. Edinilen bilgilere göre, M.A.'ya ait boş ahşap evde henüz bilinmeyen bir nedenle yangın çıktı. Alevleri fark eden vatandaşların ihbarı üzerine

olay yerine itfaiye ve polis ekipleri sevk edildi.

**Faciannın Eşiğinden Dönüldü**

İtfaiye ekiplerinin hızlı müdahalesi sayesinde yangın, çevredeki diğer binalara sıçramadan kontrol altına alınarak söndürüldü.

Yangında can kaybı ya da yaralanma yaşanmazken, ahşap ev tamamen kullanılmaz hale geldi. Yangının çıkış nedenine ilişkin inceleme başlatıldı. ■ YENİ GÜN MEDYA

y9 yeni gün

Yıl: 72 Kuruluş Tarihi: 1 Eylül 1954 Süreli Yerel Yayın

20 Nisan 2026 Pazartesi - Sayı: 21790

Kurucular:  
**Osman ŞAN - Muharrem TUNCEL**

Sahibi ve Sorumlu Yazı İşleri Müdürü:  
**Kürşat TUNCEL**

**İDARE YERİ ve DİZGİ - BASKI (Yeni Gün Tesisi)**  
Konak Mah. Uğuz Sok. No: 23/4 - BURDUR  
Tel & Fax: 233 38 93

e-posta: info@burduryenigun.com

**UETS (Elektronik tebligat adresi): 15345 - 43771 - 09430**

Fiyatı: 7 TL.

Abone: 1 Yıllık 4.000 TL.



Vali Bilgihan'dan Rehberlik Merkezi Ziyareti:

## "Gençlerin Gelişimi Önceliğimiz"

Vali Tülay Baydar Bilgihan, ziyaretleri kapsamında Rehberlik Araştırma Merkezi'ni ziyaret ederek yürütülen çalışmalar hakkında bilgi aldı.

Ziyaret sırasında yetkililerden merkezin genel durumu ve faaliyetleri hakkında bilgi alan Vali Bilgihan, rehberlik hizmetle-

rinin öğrencilerin gelişimindeki önemine dikkat çekti.

"Sadece Akademik Başarı Yeterli Değil"

Vali Bilgihan, öğrencilerin yalnızca akademik başarılarının değil; sosyal, duygusal ve kişisel gelişimlerinin de büyük önem taşıdığını vurgulayarak, bu alanda yürütülen rehberlik çalışma-

larının değerine işaret etti.

Gençlerin sağlıklı, bilinçli ve güçlü bireyler olarak yetişmesine katkı sunan rehberlik hizmetlerinin önemine değinen Vali Bilgihan, merkezde yürütülen faaliyetleri de değerlendirdi.

Ziyarete, İl Milli Eğitim Müdürü M. Necmeddin Dinç eşlik etti. ■ VALİLİK BASIN



Türkiye'nin dört bir yanında okullarda artan şiddet olayları, artık sadece eğitimcilerin değil toplumun tamamının yüreğini sızlatan bir tabloya dönüştü. Öğretmen ve öğrencilerin hayatını kaybetmesiyle sonuçlanan acı olayların ardından, eğitim camiası sessiz kalmadı. Bu kapsamda Burdur'da bir araya gelen eğitim çalışanları, hem yaşanan kayıpları anmak hem de okullarda güvenliğin sağlanması için güçlü bir mesaj vermek adına anlamlı bir eyleme imza attı.

Son dönemde Türkiye genelinde okullarda yaşanan ve öğretmen ile öğrencilerin hayatını kaybetmesiyle sonuçlanan şiddet olayları, eğitim camiasını derinden sarstı. Bu gelişmelerin ardından Burdur'da eğitim çalışanları, anlamlı bir eylem ve anma programında bir araya geldi.

Cumhuriyet Meydanı'nda Sessiz Protesto

Türk Eğitim-Sen Genel Merkezi'nin aldığı karar doğrultusunda, hafta sonuna kadar süren iş bırakma eylemine Burdur'dan da destek geldi. Türk Eğitim-Sen Burdur Şubesi üyeleri, Burdur Cumhuriyet Meydanı'nda toplanarak Atatürk Anıtı önünde oturma eylemi gerçekleştirdi.

Eğitim çalışanları, sessiz protesto ile hem yaşanan acılara dikkat çekti hem de eğitimde şiddetin sona ermesi için çağrıda bulundu. Program kapsamında hayatını kaybeden öğretmenler ve öğrenciler anısına anıta karanfiller bırakıldı.

"Milli Yas" Çağrısına Burdur'dan Destek

Eylemler, Talip Geylan'ın "Milli Yas" çağrısıyla ülke genelinde eş zamanlı olarak gerçekleştirildi. Burdur'daki katılımcılar da bu çağrıya destek vererek eğitimde artan şiddet olaylarına tepki gösterdi. "Okullar Şiddet Alanı Olamaz"

Türk Eğitim-Sen Burdur Şubesi tarafından yapılan basın açıklamasında, okulların güvenli alanlar olması

gerektiği vurgulandı. Açıklamada, eğitim kurumlarının şiddetle anılmasının kabul edilemez olduğu belirtilerek, eğitim çalışanlarının can güvenliğinin yasal güvence altına alınması gerektiği ifade edildi.

Sendika üyeleri ayrıca, yalnızca idari tedbirlerin değil, toplumun tüm kesimlerinin sorumluluk alması gerektiğine dikkat çekerek, "Öğretmene ve okula sahip çıkın" çağrısında bulundu.

Eğitimde Şiddete Karşı Ortak Tepki

Burdur'da gerçekleştirilen eylem, eğitim camiasının şiddete karşı tek ses olduğunu bir kez daha ortaya koyarken, yetkililere yönelik somut adım çağrıyla sona erdi.

■ YENİ GÜN MEDYA



# Vali Bilgihan'dan Okullara Yakın Takip "HUZURLU OKUL ŞART"



Vali Tülay Baydar Bilgihan, okul ziyaretleri kapsamında Mehmet Uzal Sosyal Bilimler Lisesi'ni ziyaret etti. Ziyarete okulun genel durumu yerinde incelendi.

Vali Bilgihan, okul müdüründen eğitim-öğretim faaliyetleri hakkında bilgi aldıktan sonra sınıfları gezerek öğrenciler ve öğretmenlerle bir süre sohbet etti.

"Huzurlu ve Güvenli Ortam Önemli" Ziyaret sırasında değerlendirmeler-

de bulunan Vali Bilgihan, eğitim faaliyetlerinin sağlıklı şekilde sürdürülebilmesi için okullarda huzurlu, güvenli ve düzenli bir ortamın büyük önem taşıdığını vurguladı.

Öğrencilerin en iyi şartlarda eğitim alabilmesi adına yürütülen çalışmaların devam ettiğini belirten Vali Bilgihan, eğitim kalitesinin artırılmasına yönelik sürecin yakından takip edildiğini ifade etti.

Ziyarete, İl Milli Eğitim Müdürü M. Necmeddin Dinç de eşlik etti.

■ VALİLİK BASIN



## BURDUR'DA OKUL SALDIRISI KURBANLARI İÇİN SAF TUTULDU

Türkiye'yi yasa boğan Şanlıurfa ve Kahramanmaraş'taki okul saldırılarında hayatını kaybedenler için Cuma günü Burdur'da anlamlı bir buluşma gerçekleşti. Burdur Ulu Camii'nde, Cuma namazı sonrası gıyabi cenaze namazı kılındı.

Burdur'dan Anlamlı Dayanışma

Acının paylaşılması ve kayıpların unutulmaması adına düzenlenen prog-

ramda, Burdurlu vatandaşlar tek yürek oldu. Çok sayıda vatandaş, saldırılarda yaşamını yitirenler için saf tuttu.

Ulu Camii'nde Duygu Dolu Anlar

Burdur Ulu Camii'nde gerçekleşen gıyabi cenaze namazının ardından eller semaya açıldı, hayatını kaybedenler için dualar edildi. Vatandaşlar, yaşanan acının derin üzüntüsünü paylaşırken, birlik ve beraberlik mesajı verdi. ■ YENİ GÜN MEDYA

# BURDUR'DA GENÇLERE SERTİFİKA TÖRENİ



**Burdur'da sertifika törenine katılan Ülkü Ocakları Genel Başkanı Ahmet Yiğit Yıldırım:**



## "GENÇLİĞİ SOKAĞA DEĞİL, İSTİKBALE YÖNLENDİRİYORUZ"

**Ülkü Ocakları'nın eğitim programlarını tamamlayan kursiyerlere sertifikaları takdim edildi.**

Milli Eğitim Bakanlığı ile Ülkü Ocakları arasında imzalanan protokol kapsamında Burdur'da düzenlenen diksiyon ve kişisel gelişim eğitimlerini tamamlayan kursiyerler için sertifika takdim töreni gerçekleştirildi. Ülkü Ocakları Genel Başkanı Ahmet Yiğit Yıldırım'ın katıldığı programda, gençliğin eğitimle, milli ve manevi değerlerle yetiştirilmesinin önemi vurgulandı.

**Tören MAKÜ'de yapıldı**

Milli Eğitim Bakanlığı ile Ülkü Ocakları arasında imzalanan protokol kapsamında Burdur'da düzenlenen eğitim programlarını tamamlayan kursiyerler için sertifika töreni düzenlendi. Ülkü Ocakları Genel Başkanı Ahmet Yiğit Yıldırım, Ülkü Ocakları Burdur İl Başkanlığı tarafından Burdur Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi Sergi ve Konferans Salonu'nda 16 Nisan 2026 Perşembe günü saat 20.00'de gerçekleştirilen "Sertifika Takdimi Töreni"ne katıldı.

**Emre Ünlü: "Çalışmalarımızı kararlılıkla sürdürüyoruz"**

Programın açılış konuşmasını yapan Ülkü Ocakları Burdur İl Başkanı Emre Ünlü, genel

merkez ile Milli Eğitim Bakanlığı arasında imzalanan protokol çerçevesinde Türk gençliğinin eğitim hayatına katkı sunmak, milli ve manevi değerlerle donanmış nesiller yetiştirmek amacıyla Burdur'da çalışmaların kararlılıkla sürdürüldüğünü söyledi.

Ünlü, Burdur İl Başkanlığı bünyesinde açılan diksiyon ve kişisel gelişim eğitimi kurslarının başarıyla tamamlandığını belirterek, "Eğitim bir milletin geleceğinin teminatıdır anlayışıyla hareket ediyoruz. Yalnızca milli şuuru güçlü değil, aynı zamanda akademik anlamda başarılı, çağın gereklerine hakim bir Türk gençliği yetişmesi için gayret ediyoruz" dedi.

**"Uzaktan Eğitim Merkezi ve hızlı okuma yazılımı öğrencilerimize katkı sağlıyor"**

Emre Ünlü, okullarda dağıtımı gerçekleştirilen Uzaktan Eğitim Merkezi ve ODAK 2023 hızlı okuma yazılımı ile öğrencilerin okuma, anlama ve yorumlama becerilerinin geliştirilmesinin hedeflendiğini ifade etti. Ünlü, bu projelerle öğrencilerin eğitim hayatında daha başarılı bireyler haline gelmelerine katkı sunmayı amaçladıklarını kaydetti.

**Yıldırım: "Ülkü Ocakları bütün Türk gençliğinin ortak çatısıdır"**

Törende konuşan Ülkü Ocakları Genel

Başkanı Ahmet Yiğit Yıldırım ise Ülkü Ocakları'nın Türk gençliğine vatan sevgisini, tarih şuurunu ve milli duruşu aşılama amaçladığını söyledi. Ülkü Ocakları'nın sadece bir gençlik teşkilatı değil, aynı zamanda gençleri her türlü tehditten koruyan bir yapı olduğunu vurgulayan Yıldırım, "Ülkü Ocakları bütün Türk gençliğinin ortak çatısıdır. Görüşü, fikri, düşüncesi ne olursa olsun ay-yıldızlı bayrağa aidiyet duyan her genç bizim kardeşimizdir" dedi.

**Bağımlılıklara karşı mücadele vurgusu**

Konuşmasında gençleri tehdit eden unsurlara da değinen Yıldırım, günümüzde gençliğin uyuşturucu, alkol, sanal kumar ve dijital bağımlılık gibi tehlikelerle karşı karşıya olduğunu belirtti. Ülkü Ocakları'nın gençleri sporla, sanatla, teknolojiyle, ilimle ve ahlakla buluşturduğunu ifade eden Yıldırım, gençlerin enerjisinin "sokağa değil istikbale yönlendirildiğini" söyledi.

**Sertifikalar e-Devlet'e işleniyor**

Ahmet Yiğit Yıldırım, 2025 yılının başında Milli Eğitim Bakanlığı ile Ülkü Ocakları arasında önemli bir protokol hayata geçirildiğini belirterek, bu kapsamda okullarda verilen eğitimlerin karşılığında gençlere resmi sertifikalar verilebileceğini

söyledi. Söz konusu sertifikaların e-Devlet sistemine yüklendiğini ifade eden Yıldırım, bu belgelerin gençlerin eğitim, meslek ve iş hayatı açısından önemli katkılar sunduğunu kaydetti.

**2026 hedefi: 10 binden fazla gence sertifika**

Yıldırım, 2026 yılı itibarıyla Türkiye genelinde 3 binden fazla gence sertifika teslim ettiklerini belirterek, yıl sonu hedeflerinin 10 binden fazla gence ulaşmak olduğunu açıkladı. Ayrıca illerde ve üniversitelerde oluşturulan öğrenci toplulukları ile teknoloji kulüplerinin yapay zekadan siber güvenliğe, enerji depolama sistemlerinden insansız hava araçlarına kadar birçok alanda proje ürettiğini söyledi. 19 Mayıs'ta gerçekleştirilecek Büyük Türk Gençliği Kurultayı'nda 100'den fazla projenin sergileneceğini de dile getirdi.

**Program sanat etkinliğiyle devam etti**

Tören sonunda sertifika almaya hak kazanan kursiyerler tebrik edilirken, programın sanatçı Alperen Kekilli'nin sahne alacağı etkinlikle devam edeceği belirtildi. Katılımcılara teşekkür eden Ahmet Yiğit Yıldırım, Burdur'daki teşkilat yöneticileri, gençler ve eğitmenlere çalışmalarından dolayı teşekkür etti. ■ YENİ GÜN MEDYA





## DENEMELER

CEP YAKICI ELEKTRİK ZAM ORANLARINA ÇÖZÜM ÖNERİSİ KAMULAŞTIRMA-1

Fatih ÖZCAN

2023'ten beri uygulanan neoliberal sıkılaştırma politikaları biçare halkın belini bükmektedir.

Halk enflasyon karşısında günden güne eriyen gelirleriyle en temel ihtiyaçlarını karşılayamaz haldedir.

Açlık sınırının altındaki maaşları ve ücretleriyle halk kitlelerinin ezici çoğunluğu sefilleri oynamaktadır.

Ekonomik buhranın yükünü halkın sırtına yıkma programı olan "sıkılaştırma uygulaması" Türkiye'yi uluslararası büyük tefecilerin cenneti haline döndürdü. Emekliye, işçiye, köylüye, esnafa "kaynak yok!" diyen siyasi iktidar bütçeden yerli ve yabancı sıcak para komisyoncularına ve tefecilere 3 trilyona yakın kaynak ayırabilmektedir.

Halk yüksek enflasyon nedeniyle çok sık değişen fiyatlara erişememekte,

Son bir aydır ABD-İran savaşı nedeniyle adeta patlama yaşanmıştır. Enerji fiyatları almış başını gitmektedir.

Arada bir çeşitli halk kesimlerinin temsilcilerinin "maaş ve ücretler" in yeniden gözden geçirilmesi ve "ara zam" talepleri güçlü uluslararası gelişmelerin yarattığı fırtınaların gürültüsü arasında kaybolup gitmektedir.

Siyasi iktidarın liberal ekonomi uygulamalarıyla açlık ve yoksulluğa sürüklediği halkın sözcüsü ve mücadelesinin öncüsü olması beklenen Anamuhalefetin de kendi partisini bile yönetemez hale düşmesi, bir türlü yolsuzluk mahkemelerinden kurtulamaması ülkemizin ve halkımızın geleceğini karartan karabulutların yoğunlaşmasına neden olmaktadır.

Bu kapsamda son gelen elektrik fiyatlarına zamlar halkın belinin iyice bükülmesine yol açacaktır.

Çünkü enerjiye yapılan zamlar periyodik olarak bütün mal ve hizmetlerin fiyatlarının yükselmesine neden olur.

Elektrik zamları, özel elektrik dağıtım şirketlerinden kaynaklanmıştır.

Zamları incelediğimiz zaman dört boyutta cereyan ettiği görülmektedir.

• Mesken (konut) abonelerde yüzde 25,

• Tarımda yüzde 24,8,

• Kamu ve özel hizmetlerde yüzde 17,5,

• Sanayi işletmelerinde yüzde 5,8

Elektrik Mühendisleri Odası (EMO)'nın hesaplarına göre;

• Dört kişilik bir ailenin asgari aylık elektrik faturasının yalnızca yüzde 15,2'si enerji bedelinden oluşuyor.

• Yüzde 74,8'i dağıtım bedelinden oluşuyor.

• Yüzde 9,8'i fon ve vergilerden kaynaklanıyor.

• Son beş yılda enerji bedeli yüzde 24,5 artarken,

• Dağıtım bedelinin yüzde 880 oranında zamlanması dikkat çekiyor.

• 2022'de 4 kişilik bir ailenin elektrik faturasındaki dağıtım bedeli payı, yalnızca yüzde 22 düzeyindeydi.

Bu tablodan anlaşılın, yangını çıkaran etken özelleştirme belasıdır.

Bu bela, Türkiye'nin yakasına elektrik dağıtımının 2008 yılında başlayan özelleştirilmesi süreciyle yapıtı.

Türkiye 21 elektrik dağıtım bölgesine ayrılarak TEDAŞ'ın elektrik dağıtım hizmetine son verilmiş ve 2013 yılında dağıtım özel sektöre devredilmiştir.

AK Parti Hükümeti, hızını alamamış, TEDAŞ'tan sonra sektörün üretim ve iletim tarafı olan TEİAŞ da özelleştirme kapsamında alınarak süreç başlatılmıştır.

Türkiye'nin elektriği, 26 yıllığına, 15,8 milyar dolara özelleşti.

Türkiye'deki tüm elektrik dağıtım bölgeleri kamudan özel sektörün eline geçti.

Yukarıdaki tabloda dikkat çekici unsur, zammın temel ve kritik noktası, dört kişilik bir ailenin asgari aylık elektrik faturasının yüzde 74,8'i dağıtım bedelinden oluşmasıdır.

Türkiye çözümsüz değildir.

Çözüm var.

Zamlara karşı alınacak ilk tedbir, devletten aldığı elektriği aşırı karlarla vatandaşa satan 21 elektrik dağıtım bölgesindeki elektrik dağıtım şirketlerin kamulaştırılmasıdır.

Çünkü enerjide kamulaştırma bir milli güvenlik meselesidir.

Elektrikte zamların önlenmesi ve vatandaşa ucuz elektrik sağlanması için Elektrik Mühendisleri Odası (EMO'nun) önerisi, enerjinin bir kar ve özel çıkar kapısı olmaktan çıkarılması, doğrudan devletin yatırım yapması ve özel şirketlerin devre dışı bırakılmasıdır.

Türkiye daha temelli ve radikal çözümlere de sahiptir.

Ancak radikal çözümler radikal kararlarla gerçekleştirilebilir.

DEVAM EDECEK

## 2026'nın İlk Toplantısında Yatırım Raporu Paylaşıldı



### BURDUR'DA 406 PROJELİK DEV YATIRIM MASADA

26,8 MİLYAR TL'LİK PROJELERİN YALNIZCA 29'U TAMAMLANDI, 229 PROJEYE İSE HENÜZ BAŞLANAMADI

Burdur İl Koordinasyon Kurulu'nun 2026 yılı 1'inci Dönem Toplantısı, Vali Yardımcısı Mustafa Kutlu başkanlığında gerçekleştirildi. Özel İdare Salonu'nda yapılan toplantıda il genelindeki yatırımlar ve projelerin son durumu ele alındı.

Toplantının açılışında konuşan Vali Yardımcısı Mustafa Kutlu, Burdur genelinde toplam 406 projenin yürütüldüğünü açıkladı. Projelerin sektörel dağılımına ilişkin bilgi veren Kutlu, tarımda 127, ulaştırma-haberleşmede 81, eğitimde 35, diğer kamu hizmetle-

rinde 128, sağlıkta 8, enerjide 4, imalatta 12, konutta 9 ve turizmde 2 proje bulunduğunu belirtti.

**Toplam Yatırım 26,8 Milyar TL**

Projelerin toplam maliyetinin 26,8 milyar TL olduğunu ifade eden Kutlu, önceki yıllarda bu projelere 8 milyar TL harcama yapıldığını söyledi.

**6,1 Milyar TL Ödenek Ayrıldı**

2026 yılı için projelere 6,1 milyar TL ödenek ayrıldığını belirten Kutlu, bu tutarın 634,3 milyon TL'sinin harcandığını açıkladı.

**29 Proje Tamamlandı, 229 Projeye Başlanamadı**

Projelerin mevcut durumuna da değinen Kutlu, 406 projenin 29'unun tamamlandığını, 105'inin devam ettiğini, 42'sinin ihale aşamasında olduğunu ifade etti. 229 projeye çeşitli nedenlerle henüz başlanmadığını belirten Kutlu, 1 projenin ise tasfiye edildiğini söyledi.

Toplantı, yatırımcı kurum ve kuruluş temsilcilerinin ilde yürütülen çalışmalar hakkında sunum yapmasının ardından sona erdi.

■ YENİ GÜN MEDYA



Çeltikçi'nin Kaderini Değiştirecek Proje

BURDUR'DA DİKKAT ÇEKEN YATIRIM

Burdur'un Çeltikçi ilçesinde, yol turizminden pay alınmasını hedefleyen önemli bir proje için çalışmalar başlatıldı. Çeltikçi Köylere Hizmet Götürme Birliği öncülüğünde hayata geçirilecek tesisin, ilçe ekonomisine katkı sağlaması bekleniyor.

Edinilen bilgilere göre, Kuzköy Rampası mevkiinde Birliğe ait 4 bin 300 metrekarelik alan üzerine kurulacak tesis; hem yolcular için dinlenme ve yeme-içme alanı sunacak hem de bölge halkının el emeği ürünlerinin satışına imkân sağlayacak.

**Ekonomiye Katkı Sağlayacak**

Projenin, Çeltikçi'de üretim yapan vatandaşların ürünlerini doğrudan pazarlayabileceği bir alan

oluşturması hedeflenirken, aynı zamanda ilçeye uğrayan yolcular için güvenli ve huzurlu bir mola noktası olması planlanıyor. Yetkililer, bu yatırımın bölgesel kalkınmaya katkı sunacak bir adım olacağını belirtiyor.

**Geniş Destekle Hayata Geçiyor**

Projeyle ilişkin açıklamada, başta Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan olmak üzere

Burdur Valisi Tülay Baydar Bilgihan, Burdur milletvekilleri Mustafa Oğuz ve Adem Korkmaz, AK Parti Burdur İl Başkanı Mustafa Özboycu, Çeltikçi Kaymakamı Ömer Levent Türk, İl Özel İdaresi Genel Sekreteri Asım Ertilav ve ilgili kurumlara teşekkür edildi.

**"İlçenin Geleceğine Yatırım"**

AK Parti Çeltikçi İlçe Başkanı Murat Salım, projenin yalnızca bugünü değil, Çeltikçi'nin geleceğini de şekillendirecek bir yatırım olduğunu belirterek, tesisin kısa sürede tamamlanmasının hedeflendiğini ifade etti.

Projenin tamamlanmasıyla birlikte Çeltikçi'nin hem ekonomik hem de turizm açısından daha aktif bir konuma gelmesi bekleniyor.

■ YENİ GÜN MEDYA





## MAKÜ Standına Başkentte Yoğun İlgisi..

# BURDUR, ANKARA'DA GÖZ DOLDURDU

Burdur'un kültürel zenginlikleri ve üretim gücü, Ankara'da düzenlenen "Burdur Tanıtım Günleri" ile vitrine çıktı. Başkentte büyük ilgi gören etkinlikte, özellikle MAKÜ standı ziyaretçilerin uğrak noktası olurken, üniversitenin bilimsel ve üretim odaklı çalışmaları dikkat çekti.

Burdur'un kültürel mirası ve yöresel değerleri, Ankara'da düzenlenen "Burdur Tanıtım Günleri" ile başkentlilerle buluşurken, MAKÜ standı ziyaretçilerden yoğun ilgi gördü.

Burdur Valiliği himayelerinde düzenlenen "Burdur Tanıtım Günleri", başkentte kapılarını ziyaretçilere açtı.

16-19 Nisan 2026 tarihleri arasında Altındağ Millet Bahçesi'nde gerçekleştirilen etkinlik, Burdur'un zengin kültürel mirası-

ını ve yöresel değerlerini Ankara'larla buluşturdu.

Dört gün boyunca süren etkinlikte, Burdur'un tarihi dokusu, doğal güzellikleri ve kendine özgü lezzetleri geniş bir yelpazede tanıtıldı. İlçelerin ayrı ayrı temsil edildiği stantlarda ziyaretçiler, hem Burdur'u yakından tanıma fırsatı buldu hem de çeşitli kültürel etkinliklerle keyifli vakit geçirdi.

Etkinliğin en dikkat çeken noktalarından biri ise Burdur Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi

(MAKÜ) standı oldu. Üniversitenin akademik birikimi ve üretim gücünü yansıtan stantta; süt ve süt ürünlerinden sucuk çeşitlerine, hayvan sağlığına yönelik geliştirilen boviral spreyler, pomat ve kremlere kadar birçok ürün ziyaretçilerin beğenisine sunuldu. Ayrıca son dönemde dikkat çeken doğal ürünlerden spirulina ve MAKÜ KOZAM tarafından üretilen kozmetik ürünleri de tanıtılan ürünler arasında yer aldı.

MAKÜ standı, başta Ankara'da yaşayan Burdurlular olmak

üzere bürokratlar, milletvekilleri ve çok sayıda vatandaş tarafından yoğun ilgi gördü. Standı ziyaret edenler, üniversitenin hem bilimsel hem de üretim odaklı çalışmalarını yakından inceleme fırsatı buldu.

Etkinlikte açıklamalarda bulunan MAKÜ Rektörü Prof. Dr. Hüseyin Dalgar, gösterilen ilgiden memnuniyet duyduklarını belirterek şunları söyledi:

"Standımız yoğun ilgi gördü. Bu fuarın bizler açısından en önemli kazanımlarından biri, An-

kara'da yaşayan kıymetli hemşerilerimizle tanışma imkânı sunması oldu. Bu yönüyle fuarı ayrıca değerli buluyorum. Katkı sağlayan herkese teşekkür ediyorum."

Burdur'un kültürel zenginliğini yakından hissetmek isteyen ziyaretçiler, etkinlik boyunca hem yöresel ürünleri tatma hem de şehrin tanıtımına yönelik sunum ve etkinliklere katılma imkânı buldu. "Burdur Tanıtım Günleri", başkentte adeta Burdur rüzgarı estirdi...

■ MAKÜ BASIN



## BURDUR'UN DEĞERLERİ BAŞKENTTE TANITILDI



Burdur Valiliği tarafından Ankara Altındağ Millet Bahçesi'nde düzenlenen "Burdur Tanıtım Günleri", kentin tarihi, kültürel ve doğal zenginliklerini başkentlilerle buluşturdu. Dört gün süren etkinlikte Burdur'un yöresel lezzetleri, el sanatları ve turizm değerleri ziyaretçilerin yoğun ilgisini gördü.

Ankara Altındağ Millet Bahçesi'nde gerçekleştirilen tanıtım günleri kapsamında, Burdur'un tarihi ve kültürel mirasına ilişkin bilgilendirmeler yapıldı, kentin yöresel lezzetleri ziyaretçilerin beğenisine sunuldu. Tanıtım günlerinde, Burdur ve ilçe

belediyelerince kurulan stantlarda yöresel ürünler sergilendi, ilin doğal güzellikleri ve turizm potansiyeline ilişkin bilgilendirmeler yapıldı.

Programa Tefenni ilçesinden gelen Ziya Ersoy, Burdur'un yerel değerlerini başkentlilerle buluşturmak amacıyla etkinliğe katıldıklarını ifade ederek, ilçenin "Tefenni rezinesi" olarak patentini aldıkları ürünü tanıttıklarını söyledi.

Ersoy, yöresel ürünleri çeşitlendirerek değerlendirdiklerini, erişte, tarhana ve haşhaş gibi ürünleri de tanıtma getirdiklerini belirterek, "Kültürümüzü unutmadık, unutmamak için de unutturmamak için de

ileriye iyi taşımak için de bu etkinlikleri kaçırmıyoruz. Ülkemizi, başta hemşerilerimizi ve Ankara'daki tüm vatandaşlarımızı stantımızda bekliyoruz." diye konuştu.

**Yerli üreticiler ürünlerini tanıttı**

Burdur Mehmet Akif Ersoy Halk Eğitim Merkezi'nden gelen Sümeyra Yalnız da Burdur'un geleneksel alaca dokumasını tanıttıklarını anlattı.

Yalnız, dokumalardan peştemal, peşkir, masa örtüsü ve çeşitli kıyafetler ürettiklerini, ürünlerin pamuklu doğal yapısı nedeniyle tercih edildiğini dile getirdi.

Etkinlikte dokuma tezgahını da sergilediklerini belirten Yalnız, "Burdur'un yöresel yemeklerini, dokumalarını veya daha farklı çeşitli yöreselliklerini görmesi için herkesi bekleriz." dedi.

Tanıtım günlerine katılan emekli öğretmen Eşref Yurdasiper de etkinliğin iyi düşünülmüş bir proje olduğunu ifade ederek, küçük şehirlerin kültürel, ekonomik anlamda tanıtıma ihtiyaç duyduğu değerlendirilmesinde bulundu.

Ziyaretçiler, dört gün süren etkinlikte kentin tarihi, kültürel ve doğal değerlerini ve yöresel lezzetlerini yakından tanıma imkanı buldu. ■ AA